
 
Notulen vergadering van ´´Stichting Buurtmensen´´. 
 
Datum   1-8-2018  
Plaats   Elly 
Tijd  19.15 – 10.00 uur  
Aanwezig Elly Rouwenhorst-Martin, Ria Mulder, Adri Bosma, Frans Weijland en Astrid Roukema 
Voorzitter Elly Rouwenhorst-Martin 
Notulist Astrid Roukema 
 
Elly opent de vergadering: 
 
Ingekomen post:  
ING Bank 
Mail Burendag Sainte Marie 
Factuur SVA 
 
Burendag 22-9-2018, Elly en Astrid zijn op bezoek geweest bij De Viermaster, bleek een vergissing te 
zijn zij hadden verwacht dat wij van het Buurthuis aan de Maasstraat waren. Zij gaan in het 
Zuiderpark allerlei kraampjes opzetten en wij zullen er ook gaan staan om te flyeren en De 
Buurtmensen onder de aandacht te brengen. 
Wij gaan in op de uitnodiging van St. Marie om de Burendag daar te doen met o.a. BBQ. Wij zullen 
ook hier een kraampje beheren met flyers. 
 
Status van de spelmiddag, Adrie heeft alles klaar voor de activiteiten. Nu nog wachten op de 
inschrijvingen dat loopt niet storm. Het Apeldoorns stadsblad zal nog worden benaderd en op 
facebook komt het ook regelmatig voorbij van de wijkraad en op onze fb pagina. De uiterste 
inschrijfdatum is 19-8-2018. 
 
Busrit 15/8 De Berghorst. Er is afgesproken dat als de temperatuur boven de 23 graden zal zijn wij 
niet met de bus gaan. Het is niet verantwoord om dan met de ouderen de rit te maken, er is geen 
airco in de bus. 
 
Wij hebben besloten dat wij de rit van september alleen houden voor onze vrijwilligers met aanhang. 
Er zullen t.z.t. nog wat anderen uitgenodigd gaan worden. 
 
Status Busrit Kristal, voor 1 september zal Het Kristal doorgeven hoeveel passagiers zij kunnen 
leveren. Wij vullen deze aan met de lijst van aanmeldingen welke tussen de wal en het schip geraakt 
waren door een technisch iets op de website van de Buurtmensen. 
 
Op 6 oktober a.s. hebben wij twee evenementen t.w.; 60-jarig bestaan buurthuis en 35 jaar van de 
Stichting Veteraan Autobussen. Wij zullen beide evenementen bezoeken met medewerking van 
vrijwilligers en het Bestuur zal zich splitsen. 
 
Wij moeten voor de maanden oktober en november nog wat tehuizen bezoeken voor de busritten. 
Afgesproken zijn De Matenhof, Ria en Astrid – De Veenkamp, Ria en Astrid – Zuidzicht, Elly – De vier 
dorpen Beekbergen, Frans en Elly.  
 
Ria gaat contact opnemen met de organisatie Koken met een missie. Dat zijn vrijwilligers die elke dag 
koken voor 20 ouderen in Apeldoorn. Deze maaltijden worden ook bezorgd door vrijwilligers. Een 
mooi initiatief. Wij willen deze vrijwilligers en ouderen een busreis aanbieden. 
 



Frans gaat uitzoeken bij de Gemeente hoe het zit met verzekeren van vrijwilligers. Onze busreisjes 
zijn verzekerd vanuit de Stichting Veteraan Autobussen. 
 
De FB-pagina van de componistenbuurt wordt weer door Alex Schiphorst bijgehouden. Hij wilde dit 
graag doen en heeft direct een mooi artikel over Ellen Rotaru geschreven.  
 
Astrid zal een digitale versie van de inschrijving van de KvK aanvragen dit i.v.m. met het aanvragen 
van sponsorgelden. 
 
Frans heeft een mooie begroting gemaakt van Stichting Buurtmensen voor het jaar 2018. 
 
 
 
Volgende vergadering voorstel 5 september, plaats nader te bepalen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


